
Memorando 7.384/2025

De: Natalia B. - CMPREVI-DI-CI

Para: CMPREVI-DI-CI - Comitê de Investimentos 

Data: 24/10/2025 às 10:06:09

Setores (CC):

CMPREVI-DI-CI, CMPREVI-VP

Setores envolvidos:

CMPREVI-DI-CI, CMPREVI-VP

ATA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COMP. OUTUBRO/2025 - para

assinaturas

 

Ao Comitê de Investimentos e Vice-Presidente do Ceará-Mirim PREVI

Segue em anexo, ata da reunião ordinária da Diretoria de Investimentos e Comitê de Investimentos realizada em 23
de outubro de 2025, bem como apresentação e Relatório referente posição da carteira de investimentos em
setembro/2025 que foi pauta na respectiva reunião.

Considerando, a leitura e aprovação da respectiva ata, solicito a assinatura eletrônica de todos os participantes da
reunião.

 

Atenciosamente,

Natália Tomaz Belmiro

Diretora de Investimentos / Presidente do Comitê de Investimentos

_

Natália Tomaz Belmiro 

Assessora Contábil

Mat. n.º 9320725-3

CMPREVI

Anexos:
09_2025_CARTEIRA_DE_INVESTIMENTOS_POSICAO_30_09_2025.pdf
23_10_2025_APRESENTACAO_REUNIAO_INVESTIMENTOS_CARTEIRA_INVEST_30_09_2025.pdf
23_10_2025_ATA_DA_10_REUNIAO_ORDINARIA_DO_ANO_DE_2025_DA_DIRETORIA_DE_INVESTIMENTOS_E_COMITE_DE_INVESTIMENTOS.pdf
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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DE INVESTIMENTOS E 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS – 2025 

 
Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 10h00, foi realizada, 

no formato híbrido, a 10ª Reunião Ordinária da Diretoria de Investimentos, em conjunto 

com o Comitê de Investimentos do Ceará-Mirim PREVI, entidade com sede à Avenida 

Luís Lopes Varela, nº 1092, Centro, Ceará-Mirim/RN, CEP 59570-000. Participaram da 

reunião: Sra. Natália Tomaz Belmiro, Diretora de Investimentos e Presidente do Comitê 

de Investimentos; Sr. Luis Antônio de Lima Ferreira, Diretor de Previdência e membro 

do Comitê de Investimentos; Sr. Adailton da Costa Nobre, Presidente do Conselho Fiscal 

e membro do Comitê de Investimentos e o Sr. Ronaldo Marques Rodrigues, Vice-

Presidente do Ceará-Mirim PREVI. A reunião contou ainda com a participação do Sr. 

José Marcos, representante da Consultoria de Investimentos NUI. A Sra. Ana Paula 

Ramalho Câmara, Diretora Presidente do Ceará-Mirim PREVI e o Sr. Donnie Alysson 

dos Santos Morais, Controlador Interno, comunicaram previamente que não participariam 

do encontro em razão de compromissos já agendados.  A Sra. Natália Tomaz Belmiro 

abriu a reunião agradecendo a presença de todos, informando que o ponto de pauta seria 

a apresentação do Relatório da Posição dos Investimentos referente a 30/09/2025. Na 

sequência, passou a palavra ao Sr. José Marcos, da NUI Consultoria, que conduziu a 

apresentação dos principais dados do relatório. O Sr. José Marcos destacou que em 30 de 

setembro de 2025, o patrimônio total dos ativos do Ceará-Mirim PREVI era de R$ 

151.454.247,47 (cento e cinquenta e um milhões, quatrocentos e cinquenta e quatro mil, 

duzentos e quarenta e sete reais e quarenta e sete centavos). Em relação ao risco da 

carteira, foi informado que passou de médio para baixo, mas que ainda merece um olhar 

atencioso garantindo maior segurança à carteira. Quanto a meta mensal para setembro, 

esta foi de 0,90%, enquanto a rentabilidade da carteira de investimentos do CMPREVI 

no mesmo mês foi de 1,32%, superando a meta em 0,42%. No acumulado do ano, a 

rentabilidade da carteira está em 10,92%, frente à meta acumulada de 7,65%, portanto, 

3,27% a maior, sendo esse desempenho classificado como muito bom, com destaque para 

a rentabilidade real positiva dos investimentos. Financeiramente falando, isso representa 

um resultado de R$ 4.150.000,00 a mais do que o esperado. No tocante ao enquadramento 
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legal dos investimentos, informou que a caixa havia classificado um Fundo no segmento 

errado. Ele era do Art. 7º, III - a, porém estava classificado no Art. 7º, I - b. Quando foi 

realizada a reclassificação, o Art. 7º, III - a ficou desenquadrado. Não é nada que gere 

nenhum tipo de preocupação, considerando que temos um prazo de 180 dias para 

promovermos a regularização. Informou ainda que quando fechar o relatório da carteira 

de outubro, considerando que foi o mês que ocorreram as movimentações de resgates e 

aplicações conforme o último parecer, e assim tivermos a situação real da carteira, 

promoverá a análise e emitirá um novo parecer com as devidas orientações relativas à 

reorganização da carteira, se for o caso. A priore, informou que identificou dois Fundos 

de Investimentos com valores irrisórios, sendo eles: CNPJ: 11.328.882/0001-35 BB 

PREVI RENDA FIXA IRFM-M TITUL PÚBÇI FIC FIF RESPO LIMIT que apresenta 

um saldo de R$ 4,22; e o FI 14.386.926/0001-71 CAIXA BRASIL IDK IPCA 2ª TÍTULO 

PÚBLICO FUNDO DE INVEST FINAN RF LP RESP. LIMIT, que apresenta um saldo 

de R$ 14.360,88. Para ambos os casos, solicitou promover o resgate e aplicação em algum 

fundo DI, que pode ser do mesmo banco ou de outro banco. Como a movimentação não 

é de um valor expressivo, informou não haver a necessidade de um parecer. Dando 

continuidade, foi abordada a questão dos recursos que haviam sido resgatados, conforme 

parecer de 27.08.2025, sendo atendidas as devidas orientações, excetuando a aplicação 

do valor de R$ 4.557.565,80 onde a indicação de aplicação seria no seguinte FI do banco 

INTER CNPJ: 36.443.522/0001-05 - INTER CORPO. FUNDO DE INVES. RENDA 

FIXA CREDI. PRIVA, em razão de ter sido identificado que o Instituto não possui conta 

junto ao respectivo Banco, o que gerou uma certa insegurança por parte dos dirigentes, 

em enviar o recurso direto para o CNPJ do FI.  Diante desse relato, a consultoria explicou 

que não é obrigatório ter conta junto ao banco. A transferência pode ser realizada 

diretamente para o CNPJ do Fundo, inclusive informando ser mais seguro, pois, em uma 

situação do banco “quebrar”, o recurso que estiver na conta fica comprometido, e sendo 

repassado diretamente para o FI, a operação fica mais segura. Feito os devidos 

esclarecimentos, a Presidente do Comitê, bem como o Vice-Presidente do Instituto se 

comprometeram a repassar os esclarecimentos para a Diretora Presidente, para que ela 

delibere quanto a decisão que tomará em relação a conclusão da operação. Concluída a 

apresentação e esgotados os assuntos da pauta, foi destacado que a rentabilidade 
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financeira da carteira de investimentos de janeiro a setembro de 2025 apresenta um 

resultado de R$ 14.183.111,38 (Quatorze milhões, cento e oitenta e três mil, cento e onze 

reais e trinta e pito centavos), enfatizando que os investimentos estão apesentando grandes 

ganhos, e o resultado global da carteira está sendo positivo e em conformidade com a 

Política de Investimentos. Registrou que foi mais sucinto na apresentação, priorizando a 

exposição dos dados mais relevantes, que devem ser acompanhados mensalmente, mas 

que o relatório completo já está finalizado e disponível. Estando todos satisfeitos com a 

apresentação, não havendo questionamentos nem dúvidas a serem sanadas, a Presidente 

do Comitê de Investimentos, Sra. Natália Tomaz Belmiro, agradeceu a participação de 

todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10h56min. Eu, Natália 

Tomaz Belmiro, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, segue assinada por mim e 

pelos demais participantes. 

Natália Tomaz Belmiro 
DIRETORA DE INVESTIMENTOS  

PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 
 
Ronaldo Marques Rodrigues    
VICE-PRESIDENTE CEARÁ-MIRIM PREVI   
 

Adailton da Costa Nobre 
PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL 
MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 
Luis Antônio de Lima Ferreira 
DIRETOR DE PREVIDÊNCIA    
MEMBRO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS   
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